
 

  

 

  

 
 
 
 
 
 

Decizia nr. 264 din 16.04.2025  
privind somarea S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. 

 București, Str. Frumoasă nr. 20, sector 1 
 CUI 42426878 

e-mail: phgmediainvest@gmail.com, dorinela1973@gmail.com 
 

- pentru postul REALITATEA PLUS / REALITATEA PLUS HD 
 
 

Întrunit în ședința publică din ziua de 16 aprilie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat modul în care a fost reflectată în spațiul audiovizual prima 
săptămână, respectiv 4-10 aprilie 2025, din campania electorală pentru alegerea 
Președintelui României. Astfel, Consiliul a vizionat înregistrări și a  analizat rapoartele 
întocmite de Direcția Monitorizare, în baza sesizărilor nr. 6652/04.04.2025, 
6824/2025-04-05, 6976/2025-04-06, 7043/07.04.2025, cu privire la emisiunile: „Plus 
matinal” (04.04.2025), „Prime Time News” (05, 06.04.2025), „Culisele 
puterii” (06.04.2025) și „Raport de zi” (07.04.2025), difuzate de postul REALITATEA 
PLUS. 

Postul de televiziune REALITATEA PLUS/ REALITATEA PLUS HD aparține 
S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 942.3/31.05.2022 
eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-3/21.06.2022 eliberată la 
03.07.2023). 

În urma dezbaterilor, analizării rapoartelor de monitorizare și vizionării de 
înregistrări, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-
INVEST S.R.L. a încălcat prevederile art. 6 alin. (1) lit. c) din Decizia CNA nr. 
86/2025 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru 
alegerea Președintelui României din anul 2025. 

Potrivit dispozițiilor invocate, radiodifuzorii sunt obligați să asigure, în cadrul 
emisiunilor prevăzute în prezenta decizie, reflectarea desfășurării campaniei 
electorale, cu respectarea următoarelor principii: 

c) imparțialitate - tratarea tuturor candidaților în mod obiectiv și echidistant. 
Consiliul a reținut că emisiunile de dezbatere electorale „Plus 

matinal” (04.04.2025), „Prime Time News” (05, 06.04.2025), „Culisele 
puterii” (06.04.2025) și „Raport de zi” (07.04.2025), au fost difuzate cu încălcarea 
prevederilor legale anterior citate. 

Redăm sinteza constatărilor din rapoartele de monitorizare, după cum urmează: 

Plus Matinal 

Sesizări Sinteza constatării 

6652/04.04.
2025 

Cu privire la aspectele invocate de petent în sesizare s-a monitorizat 
emisiunea de dezbatere electorală Plus Matinal, interval orar 10.00-
10.50, difuzată de postul Realitatea Plus în data de 04.04.2025. 

Titluri: PONTA PROMITE CĂ JOACĂ GOLF CU TRUMP, DAR ABIA 
DUPĂ ALEGERI, CUM ÎNCEARCĂ SUVERANISMUL VOPSIT SĂ IA 
VOTURILE ROMÂNILOR, MINCIUNILE LUI PONTA CU VIZITELE ÎN 
SUA, CUM PĂCĂLEȘTE ROMÂNII 
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S1(rep.59.00-60.00,sel.21) Moderatoarea: Tot cu un candidat la 
alegerile prezidențiale… 

Moderatorul: Vopsit. 
Moderatoarea: Vopsit, Victor Ponta continuă cu spectacolul 

electoral rușinos. Zilele trecute, candidatul a postat un videoclip în 
care le spunea românilor că merge să joace golf cu Donald Trump și 
chiar le cerea întrebări, iată, pe care să le adreseze președintelui 
american. 

Moderatorul: Potrivit unor surse însă, Ponta nu ar avea nici în 
gând să se vadă cu Trump din postura de candidat și abia după data 
de 18 mai, adică după turul doi al alegerilor. Ce încearcă de fapt, 
suveranistul vopsit să obțină prin aceste declarații? Ne spune chiar 
acum jurnalistul Realitatea Plus, Alexandra Alexandrescu. 

Alexandra Alexandrescu, jurnalist Realitatea Plus: (…) și vedem 
acum această promisiune făcută către audiențele sale de pe rețelele 
de socializare. Am văzut acel videoclip în care anunța că ar urma să 
joace o partidă de golf cu Donald Trump și le cerea românilor 
întrebări sau propuneri pe care să le transmită președintelui 
american. Potrivit unor surse, însă, această întâlnire ar putea avea loc 
abia după data de 18 mai, adică după ambele tururi de alegeri 
prezidențiale. Cumva, Victor Ponta le spune românilor ca mai întâi să 
îi dea votul la urne și abia apoi el se va întâlni cu președintele 
american în calitate de omolog, așa cum ar face, de altfel, orice șef de 
stat. 

Moderatoarea: Bun, domnule Marinescu, e ca un cameleon Victor 
Ponta, când e roșu, când e albastru, se dă după cum bate vântul. 
Apropo de relația asta apropiată pe care susține că o are cu Donald 
Trump, să fim serioși, ne amintim de pozele alea făcute pe culoar, 
lângă toaletă. 

Marius Marinescu: Așa este. 
Voce studio:  În Photoshop. 
Moderatoarea: Exact. 
Marius Marinescu: (…) În rest, în spatele lui Ponta vedem niște 

grupuri de interese. El ar trebui să-și facă campanie cu niște bannere, 
să scrie garantat Ghiță sau nu știu ce televiziune. Cam în direcția asta 
sau garantat cazacii, cei ca pentru care Ponta a adus un prejudiciu 
Statului Român de peste 600 de milioane de dolari. 

Moderatoarea: Îi cunoaștem deja stilul în care acționează. 
Marius Marinescu: Au murit la Colectiv 64 de români, știm, și a 

fost o mare tragedie. Eu nu știu de ce să mai caute ăsta să 
candideze… 

Moderatoarea: Bun, mergem mai departe. 
În timpul emisiunii nu s-a încercat contactarea candidatului 

Victor Ponta pentru prezentarea unui punct de vedre față de cele 
afirmate. 

 

05.04.2025- Prime Time News-dezbatere– DEZBATERE ELECTORALĂ 

Sesizări Sinteza constatării 

nr.6824/20
25-04-05 

 

Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 05.04.2025, 
interval orar: 17:59-18:50, emisiunea de dezbatere: Prime Time News. 
Emisiunea s-a difuzat cu mențiunea: DEZBATERE ELECTORALĂ. 

În emisiune s-au discutat mai multe subiecte, astfel: 
-declarația lui Alexandru Muraru conform căreia forțe externe ar dori 
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din nou să intervină în campania electorală din România. 
[00:00:00 din S1] 
Alin Stan: Domnule Chelaru, vin către dumneavoastră, vin către 

dumneavoastră. Vedem această declarație a domnului Alexandru 
Muraru cum că ar exista din nou riscuri și interferențe rusești, însă nu 
vine cu nicio probă în acest sens. 

Mircia Chelaru: Și domnul Alexandru Muraru tot din Iași este, iată 
o cvadruplă. Am să intru direct și abrupt în declarația domniei sale. Și 
eu fac parte din Comisia SIE,  nu știu ce antenă are domnia sa, ce 
captări de informații are, pentru că este superfluă. Foarte superfluă 
este afirmația. În orice moment, inclusiv în stare de pace, inclusiv în 
stare de război, în orice moment, inamicul va avea interferențe asupra 
unor stări, situații, obiective și așa mai departe. Deci, practic acest 
sofism este prelucrat ca și cum ar fi o realitate iminentă care să 
producă ce starea de teamă, starea de alertă, astfel încât pe fondul 
acestei stări de alertă să pregătim iarăși măsuri care să pună în 
pericol procesul și procedurile electorale. În spatele acestei afirmații 
este tocmai frica lor. Este o realitate și eu cunosc mai bine decât noi, 
că masa mare, electorală, da, acestui popor se îndreaptă către un 
anumit tip de curent, respectiv curentul acesta național-suveranist, 
patriotic, pe care noi îl folosim cu smerenie și cu respect, nu ca un 
atribut, ca un adjectiv peiorativ cum îl folosesc unii, pentru că 
românul a simțit prin accesul la informație că lucrurile nu cu... n-au 
mers bine, nu merg în direcția pe care și-o dorește. Și din punctul 
acesta de vedere se introduce starea aceasta de confuzie, de alertă, 
vezi Doamne, bau-bau este dincolo de ușă, nu intrați pe ea. 

[00:05:19 din S1] 
Mircia Chelaru: Deci, crearea stării de incertitudine, a 

probabilităților, a drobului de sare generează în mediul public starea 
de frică. Încă o dată, vă spun, starea de frică este una manipulatorie și 
se crede că prin acest lucru vor schimba opțiunile la vot. Asta mă 
face pe mine să cred că folosirea acestor de informații și modelul de 
aruncare pe piața publică a unei asemenea informații este tocmai o 
formă de dezinformare și manipulare. Aș ruga foarte mult și instituțiile 
statului care veghează la stabilitatea socială să ia act de asemenea 
atitudinea unor oameni care cred că dacă sunt în scaunul puterii, își 
pot permite asemenea grave derapaje în fața națiunii române. 

 

06.04.2025- Culisele puterii-dezbatere– DEZBATERE ELECTORALĂ 

Sesizări Sinteza constatării 

nr.6976/20
25-04-06 

 

Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 
06.04.2025, interval orar: 18:57-19:53, emisiunea de dezbatere: Culisele 
puterii. Emisiunea s-a difuzat cu mențiunea: DEZBATERE 
ELECTORALĂ. 

Unul dintre subiectele aduse în discuție de moderatoare și invitatul 
emisiunii, Miron Mitrea, a fost schimbul de replici din mediul online între 
candidații la alegerile prezidențiale: George Simion și Victor Ponta. 

Afirmații referitoare la Victor Ponta: 
[00:00:00 din S2] 
Nicoleta Cone: A ieșit acuma cu un atac Victor Ponta la adresa 

lui George Simion. Firește, George Simion nu l-a lăsat pe domnul 
Ponta așa, l-a torpilat pur și simplu în acest, în această...nici nu știu 
cum să-i zic, polemică? Aș fi elegantă dacă aș spune că a existat 
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această ciondăneală pe Facebook... 
Miron Mitrea: Ciondăneală... 
Nicoleta Cone: Ciondăneală, o gâlceavă, ca să-i zicem așa sau 

ciondănit pe Facebook, pentru că vă spuneam că Victor Ponta vrea 
nici mai mult, nici mai puțin, să aibă o dezbatere doar cu George 
Simion. Și era ca, ca în westerm-uri, oricând, oriunde vrei tu. 

[00:06:08 din S2] 
Miron Mitrea: Nu, aia a fost drăguț, a fost deștept, a vorbit, în 

niciun caz n-are ce să caute într-o dezbatere cu Ponta, cu Ponta e 
ultimul... Trebuie să intre în dezbatere, dacă vrea, cu Nicușor Dan, cu 
Lasconi, cu alții, cu Ponta n-are ce intra în dezbatere. Ponta a intrat 
în mod parșiv în aceste alegeri ca să ia locul lui, dacă se poate, și să-
i facă loc lui Nicușor. Idealul pentru echipa care este în spatele lui 
Nicușor și a lui Ponta este ca ei doi să intre în turul doi. Le dau o 
veste bună, exclusă chestia asta, exclusă chestia asta, după părerea 
mea povestea cu... nu pe părerea mea sunt convins, sondajele date 
de anumite case de sondaj de undele abia am auzit acuma sau de 
câteva luni au mare multă experiență în piață, dar au tupeu în care îl 
dau pe Victor pe locul doi și învingător împotriva lui George Simion. 

[00:01:01 din S3] 
Miron Mitrea: Deci ideea campaniei este exact cum spui tu. Aveți 

grijă că dacă nu mă votați pe mine, ați încurcat-o, aveți doi 
suveraniști în turul doi. Nu e adevărat, Nicușor, minți, dacă intră în 
turul doi George Simion cu Ponta ai un suveranist și un soroșist, că 
Ponta e soroșist la bază. Deci o minciună, deci dacă intră, dacă intri 
tu cu Ponta în, în turul doi, atunci sunt doi soroșiști la masă. Hai să, 
că Victor e suveranist de anul trecut din vară, până anul trecut, în 
vară, a fost globalist, soroșist și așa mai departe. Grupul de la Cluj 
este cumva, nu știu... cred... George Maior a fost numit de către un 
suveranist sau de Traian Băsescu, care a fost și este globalist sau 
Petrov, cum îi ziceți? 

Nicoleta Cone: Ne spuneți dumneavoastră dacă e adevărat sau 
nu. Cineva făcea o comparație între ce se întâmplă acum cu Nicușor 
și cu domnul Ponta, cam ce se întâmpla pe vremuri, când aceeași 
familie, soțul era la PSD, soția era la partidul celălalt, ca să fie 
convinși că oricine ar ieși sunt câștigători. Și cam așa a gândit 
sistemul și acum, încercăm să avem și unul pe poziția de suveranist, 
și unul pe poziția de soroșist. Orice tabără ar vota, cumva să ieșim 
câștigători. 

[00:02:16] 
Miron Mitrea: Eu cred că n-o să fie așa. Eu cred că în turul doi 

lucrurile vor sta altfel. Nu am sondaje de opinie în care să am 
încredere, nu pentru că nu există. Nu am focus-grupuri, că nu s-au 
făcut, că am încercat să văd dacă există așa ceva. Lucrăm numai pe 
ceea ce simțim. Astăzi cred că turul doi este între George Simion și 
Crin Antonescu. Așa, așa văd eu lucrurile. Crin nu va intra ușor în 
turul doi. Va intra greu. Nu se bate neapărat numai cu... nu se bate, 
se bate de fapt numai cu Nicușor, ceilalți vor fi jos. Ponta va fi jos, nu 
cred că va trece de 10%, va avea aceeași soartă ca și Geoană și 
merită. Ei doi au fost frați, el și cu Geoană. După aia el a fost cel care 
l-a trădat pe Geoană. Nu a recunoscut că a mai și trădat? Nu e el cel 
care a recunoscut? 

Nicoleta Cone: A fost trădat și a mai și trădat. Și ați spus 
dumneavoastră că a avut o viață tristă dacă a și trădat. 
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Miron Mitrea: Păi da știm că a trădat. 
Nicoleta Cone: Oricât ai fi de trădat, dacă ai caracter, în principiu 

așa e în teorie, nu trădezi. 

Referitor la schimbul de replici din mediul online între cei doi 
candidați și posibilitatea ca Victor Ponta să fi șters mesajele postate, 
moderatoarea a afirmat în emisiune: 

[00:01:36 din S2] 
Voce  din off: (....) Toate mesajele au dispărut peste doar câteva 

minute. Într-o reacție pentru Realitatea Plus, Victor Ponta a transmis 
că nu el le-ar fi șters, ci George Simion și a susținut că le va face 
publice. Asta, deși inclusiv propriile sale comentarii dispăruseră de 
la postare. 

 

Vizionând imagini și analizând rapoartele de monitorizare, membrii Consiliului 
au constatat că emisiunile de dezbatere electorale „Plus 
matinal” (04.04.2025), „Prime Time News” (05 și 06.04.2025), „Culisele 
puterii” (06.04.2025) și „Raport de zi” (07.04.2025), din al căror conținut este redat 
anterior, au fost difuzate cu încălcarea prevederilor art. 6 alin. (1) lit. c) din Decizia 
CNA nr. 86/2025 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale 
pentru alegerea Președintelui României din anul 2025. 

Potrivit dispozițiilor invocate, radiodifuzorii sunt obligați să asigure reflectarea 
desfășurării campaniei electorale, în cadrul emisiunilor de dezbatere electorală, cu 
respectarea principiului imparțialității constând în tratarea tuturor candidaților în mod 
obiectiv și echidistant. 

În sinteză, Consiliul a reținut că, în cadrul acestor emisiuni de dezbateri 
electorale, postul REALITATEA PLUS l-a promovat într-un mod favorabil pe 
candidatul AUR la alegerile prezidențiale din 2025, în timp ce pe ceilalți  
contracandidați, îndeosebi pe Victor Ponta, postul i-a prezentat preponderent 
negativ, prin comentarii tendențioase, lipsite de imparțialitate, fiind formulate acuzații 
factuale, susținute de titluri afișate pe ecran („Ponta promite că joacă golf cu Trump, 
dar abia după alegeri” ; „Cum încearcă suveranistul vopsit să ia voturile românilor” ; 
„Minciunile lui Ponta cu vizitele în SUA, cum păcălește românii” ; „Lasconi, ieșire 
penibilă în primul weekend de campanie” ; „Șefa reziștilor a mângâiat câinii prin 
parcuri după voturi” ; „Cum încearcă Lasconi să ia voturi : campanie cu câini și 
linguri” ; „Lasconi fugărește câinii în goana după voturi” ; „Ponta șterge comentarii, 
dar ne promite exprimare liberă” ; „Liderul AUR a închis gura suveranistului vopsit”; 
„Simion îl torpilează pe Ponta : eu sunt cu Georgescu, tu cu Coldea”), astfel încât 
acest mod de abordare a condus la un dezechilibru vădit al dezbaterii și campaniei 
electorale din prima săptămâna  a acestor alegeri prezidențiale din mai 2025, fapt ce 
contravine prevederilor legale invocate în virtutea cărora radiodifuzorul are obligația 
de a prezenta și tratata toți candidații într-un mod obiectiv, echidistant. 

Prin urmare, Consiliul a constatat că  radiodifuzorul nu a asigurat, în cadrul 
emisiunilor de dezbatere electorale, difuzate în perioada monitorizată, respectiv 4 – 10 
aprilie 2025, reflectarea desfășurării campaniei cu respectarea principiului imparțialității, 
ce constă în tratarea tuturor candidaților în mod obiectiv și echidistant, principiu 
prevăzut expres de art. 6 alin. (1) lit. c) din Decizia CNA nr. 86/2025. 

Pentru aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a 
sancțiunii prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului 
au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea 
condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 14 alin. (1)  din Decizia nr. 86/2025 privind regulile de 
desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerea Președintelui 



6 

    

României din anul 2025, și ale art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. 

TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023 pentru postul de televiziune REALITATEA 
PLUS/ REALITATEA PLUS) se sancționează cu se sancționează cu somație 
publică de intrare în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 6 alin. (1)           
lit. c) din Decizia CNA nr. 86/2025 privind regulile de desfășurare în audiovizual a 
campaniei electorale pentru alegerea Președintelui României din anul 2025. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții 
de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile 
de la comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a 
transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel 
puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de 
știri, următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul 

REALITATEA PLUS, deoarece emisiunile de dezbateri electorale, din perioada 4 -10 
aprilie 2025, reprezentând prima săptămână din campania electorală, au fost difuzate 
cu încălcarea principiului imparțialității, ce constă în tratarea tuturor candidaților în 
mod obiectiv și echidistant, principiu prevăzut de art. 6 din Decizia CNA nr. 86/2025 
privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerea 
Președintelui României din anul 2025.” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN - ALEXANDRU JUCAN 
   
 
 

Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 


